Domaci tdlohy — sada ¢. 4

Jméno a prijment: ... ...
Kolik ¢asu jste potrebovali na vyreseni uloh? (véetné zépisu reseni):

1 2 1 2
1. Pro redlnou matici A = | -2 —4 —1 —1| urcete vzhledem ke standardnimu skaldrnimu
2 4 4 10
soucinu:
— mnozinu vSech vektort, které jsou kolmé na vSechny radky matice A,

— mnozinu vSech vektort, které jsou kolmé na vsSechny vektory ze sloupcového prostoru
matice A.

Druha tloha je na 2. strané.



2. Urcete kosinus thlu, ktery sviraji dvé télesové thlopricky krychle.
Urcete kosinus thlu, ktery sviraji dvé sousedni stény osmisténu.

Jak spolu tyto thly souviseji a pro¢? (Zkuste zduvodnit pomoci geometrie.)

Instrukce k reseni domdcich wloh: Dilezity je nejen vysledek (ten lze s riznou presnosti zjistit riznymi
zpusoby: graficky, analyticky, apod.), ale predevsim zpisob, jak jste k nému dospéli. Srozumitelné
popiste podstatné kroky sviych uvah. Prehledné zapiste vypocty pouZité k odvozeni vysledku. U nume-
rickych vysledki spocitejte © konkrétni cisla. Algebraické vijrazy co nejvice zjednoduste. Nezapomerite
na odpovéd (a pro swij klid ani na zkousku, jde-li ji provést).

Pokud v zadani neni uvedeno, Ze smite pouZit pocitac, je treba cely vypocet zapsat. Pocitac vsak vZdy
mauzete pouZit k tomu, abyste si overili, Ze svuj vysledek, pripadné i jeho vypocet mdte sprdavneé.
Ulohy si nejprve vyreste stranou. Odevzdavejte aZ cistopis svého rTeseni bez chyb a skrtdani. Necitelné
prace se nehodnoti. K odevzdani pouzijte nejlépe owl na kam. mff. cunti. cz/ owl, nebo je vypracujte
na papir. K tomu si miZete vytisknout @ toto zaddni a reseni zapsat na volné misto na strance.
Dojde-li vam na papire misto, vezméte dalsi listy kancelarského papiru formatu A/, kaZdy podepiste,
ocislujte a uwvedte jejich pocet. Odevzdané papiry budou skenovdny, proto je nesesivejte ani neslepugjte.


kam.mff.cuni.cz/owl

